ANANTHZEIZ OEMATQN NMANEAAHNIQN E=ZETAZEQN

ANLEZ f+

ARCOZ AN}APOZ Fopvasiov — Avkelov — ETTAA

MAOHMA: NAYTIKEZ MHXANEZ
HMEPOMHNIA: 14/06/2022
EMIMEAEIA: KAPATIANNHZ AHMHTPH2

OEMA A

Al. a)Z A2. 156
B) A 2>a
v)2 3ot
8) A 4->¢
€) = 5B

OEMA B

B1. o€A. 243, Inueio KAUOEWG......... onueio avadpAéewc.
o€l. 243, Inueio avtavadAEEEWG......... 200 — 250°C.

B2. o€A. 90, O KUPLOC OKOTIOG TOUG......... TomoBetouvTal.
oel. 90, Juvavtwvtal oA €i6n......... OUYKPOTNHO TOu akpoduaoiou.
OEMAT

. H tetpdypovn vautiki pnxovn €ivol oktakUAWOpN Kol O CUVOALKOG aplOpOC Twv
BaABidwv eivat 24. Apa kaBe kKUAWOpog Ba €xel 24:8 = 3 BaAPideg kal ocuyKekpLUEVa 2
BaABidec eloaywync kat pia e€aywync. ZeA. 50, e kabe kUAv6poO......... KOUOLUO PELyHOL.
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r2. a) pi = (E/S) * 10 bar/cm

pi = (16cm*cm / 20cm) * 10 bar/cm
pi = 8 bar
B) pe = pi-pr
pe = 8 bar - 2 bar
pe =6 bar
nm = pe / pi

nm = 6bar / 8 bar

nm=0,75
OEMA A
k=2,z=10

a)V=zD?sn/4=157m3
B) Mg = pe Vi / U k = 4 10°
N/m

y) w =1in/30 = 12,56 rps

8) Ne = Mg w = 50240 KW
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